Fotosintēze.

1.uzdevums
a) Pabeidziet fotosintēzes shēmu, daudzpunktes vietās ierakstot atbilstošos jēdzienus nepieciešamā locījumā! ( 11 punkti)
Stroma, fotosintēze,  no gaismas atkarīgā ....., granas, NADP + H, glikoze -C6H12O6, ūdens , no gaismas neatkarīgā jeb tumsas ............., hloroplasts, ogļskābā gāze, ADP+P, skābeklis, ATP ,gaisma.

Uzmanību – daži jēdzieni ir lieki!
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2.uzd. Paskaidro izmantotos terminus (kas tas ir?) un raksturo izmantotās struktūras (kur atrodas un kāda ir to loma procesā ?): ( 11 punkti)
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

3.uzd. Uzrakstiet fotosintēzes kopējo vienādojumu ( 4 punktu) : 
...........................................................................................................................................................................

4.uzd. Atbildiet uz jautājumu? ( 6 punkti)

Cik grādos Celsija  fotosintēze notiek visefektīvāk? Kāpēc rudenī koki nomet lapas un nokalst lakstaugi?
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